

菏泽大学筹建进入新阶段

菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设指挥部第一次会议召开

本报菏泽9月5日讯(记者李德领) 3日下午,菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设指挥部第一次会议在菏泽学院综合办公楼十楼会议室召开,这也标志着菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设进入新阶段。

会上,菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设指挥部副指挥长、市教育局局长孔祥岩宣读了市委办公室、市政府办公室《关于成立菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设指挥部的通知》,明确了项目建设指挥部成员机构及规章制度。菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设指挥部综合组组长、菏泽学院党委委员、副院长孟令美介绍了项目建设

推进情况及学校做的相关准备。各工作组组长作了发言,与会人员一起讨论了有关工作,并就菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目建设提出了意见建议。

市政协副主席孙凤云指出,菏泽学院三期工程(菏泽大学筹建)项目要贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的新发展理念,精心谋划,谋定而动,按照“国际视野、世界眼光,整体规划、逐步实施”的工作原则,进行三期工程、3000亩新校区和单县、鄄城两分校整体规划设计。要按照“高起点定位、高水平设计、高质量建设”理念进行项目建设,既服从城市发展定位又服务学校实现高

质量发展,最大限度地实现“校地融合、资源共享”。

孙凤云要求各工作组要明确任务,各负其责。要立足工作实际,研究分析工作重点,梳理排查工作难点,按照工作进度要求积极稳妥推进。要注意加强内部协调,做好学校零散土地及地上设施的统筹处置工作,置换资金用于三期工程建设。要加强对对外沟通联系,注意国家省市相关政策的学习,充分利用相关政策,主动向省发改委、省教育厅、省工程咨询院等相关单位咨询请教;要有计划有组织赴外学习考察,锻炼提升业务能力和工作水平,借鉴吸收先进经验和成功做法,完善优化规划和建设方案。

深化党建引领,激发党建活力 发展特色产业,定陶区黄店镇群众享红利

本报菏泽9月5日讯(记者周千清 通讯员许并华) 走进黄店镇,一路随处可见的“红色品牌”宣传标语,“实施八大‘红色品牌’,助力乡村振兴”、“筑牢‘红色堡垒’,建设‘红色阵地’”、“‘红旗高扬’筑基础,创新党建树模范”等等。

相较于鲁西南地区传统的农耕小镇,黄店镇是菏泽市及周边地区有名的蔬菜大镇,人口达8万人之多,而人口众多则意味着管理较为困难。定陶区黄店镇党委书记王奉波表示,“欲事立,须是心立,近年来,黄店镇党委充分发挥主观能动性,凝心聚力、创新载体,大胆探索创新党建工作,夯实基层基础,建强干部队伍,发展特色产业,群众福祉得到了不同程度的提升。”

黄店镇为了进一步更好地引领全镇上下感党恩、听党话、跟党走,组织党员赴鲁西南战役纪念馆、孔繁森纪念馆、羊山红色教育基地、焦裕禄纪念馆等地进行党性实践教育,组织全体党员佩戴党徽、重温入党誓词,“亮身

份、树形象”,让党员做到不忘初心,督促干部砥砺前行。为此,在全区29个“学习型党支部”评选活动中,5个榜上有名,在全区51名获得“灯塔学习先锋”称号的党员中,22名党员在表彰之列,黄店镇党委荣获菏泽市“先进党委”、定陶区优秀组织奖称号。

发展是硬道理。黄店镇健全完善“两新”组织管理体制,实施“红色堡垒”工程,充分利用玫瑰蔬菜“一红一绿”两大特色产业,因地制宜发展乡村旅游、因势利导发展农村电商等新兴产业,打造特色效益产业。与此同时,“定陶玫瑰”地理标志通过国家工商总局审核,成功注册了“陶丘玫瑰”商标,充分发挥蔬菜育苗基地的经济引领作用,百丰恒温库项目和“玫丽东方”鲜花文旅项目正在实施,有着鲜明特色的定陶蔬菜生态博物馆已在黄店镇落成开馆,有效地填补了鲁西南博物馆类别的空白。目前,全镇村民存款以每年一个亿的速度稳步增长。

菏泽市2019中华慈善日庆祝活动举行 慈善事业为贫困群体撑起一片天



走进商场和广场宣传慈善法。

本报菏泽9月5日讯(记者李德领) 9月5日是“中华慈善日”,当天上午,“携手慈善 共创和谐”菏泽市2019中华慈善日庆祝活动在冀鲁豫边区革命纪念馆广场举行。仪式结束后,与会领导及工作人员分别走到人员较为集中的商场或者广场宣传慈善法,号召市民携手行善、慷慨解囊为贫困群体撑起一片天。

据悉,2016年《中华人民共和国慈善法》颁布时,就确定了9月5日为中华慈善日。四年来,菏泽各级慈善机构把积极贯彻落实《中华人民共和国慈善法》作为开展工作的法律依据,作为慈善制度建设的基础性、综合性法律,进行了认真的解读。同时,利用中华慈善日广泛宣传发动,推高人民群众的慈善

意识。

菏泽市慈善总会会长董彩云介绍,中华民族历来就有乐善好施的优良传统,菏泽人民更是具有崇尚正义、见义勇为、扶弱济困的传统美德。目前,菏泽慈善事业已走过了16年的风雨历程,菏泽慈善事业由小到大,由弱到强,由点到面,有城市到乡村,扎扎实实走出了一条适应菏泽实际的发展道路,真正发挥了政府救助的补充作用,取得了令人满意的业绩。

“市慈善总会联合各县区慈善总会,认真开展了情暖万家、朝阳助学、夕阳扶老、康复助医、爱心助残等五大救助工程,还强化了对留守儿童、春蕾女童、特困大学生、血友病患者、白血病患者、脑瘫儿童患

者、贫困白内障患者等多项爱心救助项目,每年发放救助金额都在2000万元以上,为弱势群体的生活提供了可靠的保障。”董彩云说。

据悉,为配合菏泽市委、市政府打赢精准脱贫攻坚战,菏泽市慈善总会以及全市各级慈善机构积极开展了助医、助孤、助学、济困、赈灾等救助活动,在服务困难群众、弘扬德行善举、促进社会和谐稳定等方面发挥了积极作用。并倡议全市各级党政机关、企事业单位、社会团体、各行各业大力开展困难群众送温暖活动,对五保户、低保户、残疾人、孤儿等困难家庭和人员进行帮扶救助,积极组织 and 发动志愿者队伍广泛开展各类社会公益服务活动。

农业技术与农业机械的关系

农业技术与农业机械两者相互促进,相互推动。农业机械水平的进步能解放劳动力,提高生产效率,但要建立农艺技术与农机之间的密切联系,还有一些问题需要解决。

农艺技术人员根据实际操作需要,精心培育出适合机械操作的新型农作物品种,使农业机械便于操作,可解决由于资金受限、技术缺乏等因素的困扰,从而满足农业机械的

可操作性。

农作物的生长规律、种植环境、地形地貌是影响农业机械开发的重要因素,紧密联系农艺与农机的关系,才能发挥农机应用的最大功效。比如,我国南方地形地貌跟北方地形地貌有很大的差异,如果把北方的农机应用到南方农作物种植中,显然失去了它的应用价值。

(鄄城县董口镇人民政府 姬坤)

合理密植对农作物生长的影响

农作物的生长需要一定空间,空间太大会造成土地资源的浪费,还会影响产量。反过来讲,空间太小虽然数量增多,但会影响农作物的光合作用和产量。怎样实现产量最大化,也是农艺技术所涉及的范围。

农艺技术根据实验总结出各种农作物种植的合理密度。例如,在玉米的种植过程中考虑到授粉情况,种植太密集不但影响采光,且空气不流通影响

授粉。但是,间距太大也会影响授粉情况。

在交叉种植的过程中首先要考虑的是采光问题,由于作物株高的不同,太高的作物直接影响到矮作物的采光问题。没有足够的光照就不能合成生长所需要的各种物质。所以,在种植期间要想实现作物产量最大化,就要根据农艺技术采用合理的种植密度。

(鄄城县董口镇人民政府 姬坤)



齐鲁晚报今日菏泽
官方微信二维码



找记者 上高点